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На Півдні України діє спеціальна бригада з
резерву Путіна, – Волошин
Лариса Козова 17:15, 16.06.26 3 хв. 2962
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За словами військового, спецпідрозділ має на озброєні новітні дрони.

Сили оборони вже п'ятий рік стримують повномасштабну російську агресію / фото Генштаб
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

На Півдні України проти ЗСУ діє, у тому числі, спеціальна бригада з резерву російського

диктатора Володимира Путіна. Про це в етері телемарафону розповів речник Сил оборони

Півдня України Владислав Волошин.

"За даними розвідки, у нашій операційній зоні дії спеціальна ворожа бригада

спецпризначення з резерву верховного головнокомандувача РФ. Ця бригада має назву

"Варяг". Вона не має дефіциту різних засобів", - сказав військовий.

Він додав, що "Варяг" має на озброєнні найновіші, експериментальні російські розробки

дронів. Зокрема, у них є навіть дрони на оптоволокні з котушками, які дозволяють бити на

відстань до 30 км.

"Це доволі потужна зброя", - наголосив речник.

Волошин додав, що загалом минулої доби на Півдні противник застосував 2212 дрони-

камікадзе різних модифікацій, здійснив 163 скиди з БпЛА, використавши 187 боєприпасів.

Крім того, ворог застосував авіацію, здійснивши 21 авіаційний удар із використанням 63

керованих авіаційних бомб. Тривали артилерійські обстріли - зафіксовано 381 обстріл з

використанням 1528 боєприпасів.

За словами Волошина, за минулу добу на південних напрямках відбулось 33 бойових

зіткнення. Найактивнішим залишається Гуляйпільський, де окупанти здійснили 22 атаки у

районах населених пунктів Чарівне, Гуляйпільське, Оленокостянтинівка, Цвіткове,

Добропілля, Рибне, Воздвижівка, Радісне та Тернувате.

На Олександрівському напрямку противник п’ять разів атакував у районах населених пунктів

Калинівське, Січневе, Воскресенка та Вишневе, на Оріхівському – ЗСУ теж відбили п’ять

спроб противника просунутися у районі Щербаків, Степногірська та Степового.  Крім того,

один раз на Придніпровському напрямку ворог намагався атакувати в напрямку

Антонівського автомобільного мосту.

Як писав УНІАН, раніше речник Сил оборони Півдня Владислав Волошин розповів, що удари

по логістиці росіян вплинули готовність противника до виконання завдань. В першу чергу, це

стосується зменшення кількості штурмових дій: раніше було понад 50 штурмів щодоби, зараз

– менше. Водночас військовий не виключає, що зменшення активності зумовлене, у тому

числі  накопиченням сил ворога на певних ділянках.  Водночас не зменшується кількість

дронових  ударів та артилерійських обстрілів з боку противника. Крім того, ворог активніше

застосовує авіацію.

Україна ізолює Крим "найближчим часом", - Мадяр

"Найгірша криза з часів окупації": AP розкрив, що зараз відбувається в Криму

Зупинка російської логістики довкола Криму має принести ЗСУ успіхи на полі бою, -

експерт
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18:00 Гороскоп на 17 червня за картами
Таро: Козерогам - цікава ідея, Стрільцям -
щастя

17:39 Денисенко з бойфрендом дорікнули
за розкішне життя під час війни: реакція
розлютила

17:39 У Китаї відреагували на
звинувачення ЄС у підготовці російських
військових до війни

17:36 Не нові дрони, а сервіс: оператори
наземних роботів ЗСУ озвучили головну
проблему

17:34 Україна втрачає популярний
продукт: його виробляють тільки для
експорту

17:34 Коти нявкають біля дверей, але не
заходять до кімнати: чому вони так
роблять

17:31 "Вимог ЄС" щодо НАБУ та САП не
існує – це лише "хотілки" їхніх керівників, –
експрокурор САП

17:29 Метаморфози Лукашенка:
зміна ставлення до України

17:25 Як обрати "щасливу квітку" для
оселі за датою народження: відповідь
нумерологів

17:22 Утворення віком 2500 років
поставили експертів у глухий кут

17:20 Як позбутися стійких плям від трави
на одязі: експерти дали декілька важливих
рекомендацій

17:19 Зеленський розповів, скільки росіян
виступають за завершення війни з
Україною

17:15 На Півдні України діє спеціальна
бригада з резерву Путіна, – Волошин

17:15 В "Дії" з’явився новий сервіс для
ветеранів і їхніх родин

17:10 17 червня: церковне свято сьогодні,
чому день вважається одним із
найскладніших у році

17:10 Чи можна їсти яйце, яке тріснуло
сирим: експерти дали однозначну відповідь

17:00 Гороскоп на 17 червня: Левам -
прорив у стосунках, Рибам - інтуїція

17:00 17 червня в Києві стане на кілька
градусів тепліше

16:55 Кадровий дефіцит в Україні: чи
готовий бізнес залучати іноземних
працівників

16:47 США можуть незабаром поновити
санкції проти російської нафти, - Трамп

16:42 D.Solutions представив власну
систему управління енергією YASNO Power
EMS

16:37 СБУ позбавляє Росію звання
"країни-бензоколонки", - експерт

16:36 Параліч сільського господарства:
паливна криза в РФ загрожує зірвати
збирання врожаю

16:30 Довший за танк "Шерман":
визначено найпопулярніший автомобіль у
США

16:30 17 червня дощів в Україні стане
менше, а сонця - більше (карта)

16:20 "Українська команда" передала
надпотужний генератор 5-й окремій
штурмовій Київській бригаді

16:17 Рок-балада 1975 року стала хітом
№1 про кохання, хоча сам гурт від неї
втомився

16:13 Метінвест Політехніка відкрив
спрощений вступ для ветеранів:
готуватимуть інженерів для відбудови
України

16:09 Військовий з Рівненщини два роки
ховався після СЗЧ: як його покарав суд

16:01 Нацбанк посилив гривню: офіційний
курс валют в Україні на 17 червня

15:49 По п’ятах цих знаків Зодіаку
ходитиме удача цілий місяць

15:46 "Це робить диявол": у Московській
церкві знайшли винуватця удару по Києво-
Печерській лаврі

15:46 Здатна прокладати кілометрові
шахти: у Китаї створили 500-тонну бурову
установку

15:42 Податок на оренду квартир
урізали втричі, але є нюанс: рієлтор
пояснив ризики нового закону

15:31 "Історія іграшок 5", "Ведмежий
капкан" і "Він шалений": головні
кінопрем'єри тижня

15:23 Будувати починав дід: українка
разом із родиною відновила столітню хату
(фото, відео)

15:20 Apple готує революційну камеру в
iPhone 18 Pro: розкрито три нові
покращення

15:15 Скільки років служить iPhone: коли
користувачі насправді змінюють смартфон

15:14 Лобода позбулася розкішного
особняка в Росії: у мережі засвітили фото

15:12 В Україні терміново оголосили І
рівень небезпеки: негода накриє майже
всю країну (карта)

15:02 Путіну роками готують випуски
новин про "прекрасну Росію", - колишній
шеф-редактор

14:57 Висока ціна продовження
війни: головна мета удару "по Москві"
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Одеси . Новини Дніпра . Новини Харкова . Новини Львова . Новини Києва

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Тарифи на електроенергію . Тарифи на газ .

Виплати на День Незалежності 2026 . Укрзалізниця . Кому передбачена надбавка до пенсії 10% у 2026 році . Пенсія при стажі 15 років .

Біткоіни-курс . Базова соціальна допомога 2026

Прогноз погоди . Погода на завтра . Магнітні бурі . Погода на тиждень . Погода на місяць . Синоптик . Погода Київ

Гороскоп . Гороскоп на завтра . Перший молодик літа і Чорний Місяць 15 червня . Гороскоп на тиждень . Календар рибалки у червні 2026 .

Гороскоп на сьогодні

Яке сьогодні свято . Чи буде День Конституції вихідним . Коли день літнього сонцестояння 2026 . Церковне свято 15 червня

Лайфхаки . Що додати у воду для миття підлоги, щоб довго була чистою . Як мити окуляри для зору . Як прибрати вапняний наліт .

Як випрати подушку, щоб не нашкодити наповнювачу

Lite . Рецепт . Зірки . Холостяк 2025 . Кіно . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Свята . Магнітні бурі . Стосунки

Сад-город . Чим удобрити баштанні культури в червні . Як правильно обрізати стрілки часнику . Як зробити добриво зі старого хліба .

Як тримати равликів подалі від городу . Що робити, якщо почали в’янути суцвіття винограду . Як правильно обробити огірки харчовою содою .

Чим підгодувати троянду влітку під час цвітіння . Навіщо розкладати картон на грядки . Куди подіти скошену траву з ділянки .

Як захистити полуницю від сірої гнили

Рецепти . Простий рецепт салату з часникових стрілок . Торт без випічки з печивом і сиром . Рецепт заливного пирога з вишнею .

Молода картопля в сметані . Мохіто на зиму в 3-літрових банках . Полуничне варення на сковороді . Три рецепти салатів з руколою
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